

Про затвердження Положення  
про огляд-конкурс дитячих  
закладів оздоровлення та відпочинку  
Черкаської області

Відповідно до п.1 статті 22, п. 9 частини першої статті 39 Закону України „Про місцеві державні адміністрації“, статті 7 Закону України „Про оздоровлення та відпочинок дітей“, обласної програми оздоровлення та відпочинку дітей на 2016–2020 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 25.03.2016 № 4-3/VII, наказу Міністерства соціальної політики України „Про затвердження Положення про огляд-конкурс дитячих закладів оздоровлення та відпочинку“ від 23.06.2012 № 383, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 13.07.2012 за № 1181/21493 та з метою підвищення якості оздоровчих та відпочинкових послуг, підвищення конкурентноздатності дитячих закладів оздоровлення та відпочинку області як в області, так і за її межами, визначення та відзначення переможців серед кращих дитячих закладів оздоровлення та відпочинку:

1. Затвердити Положення про огляд-конкурс дитячих закладів оздоровлення та відпочинку Черкаської області, що додається.

2. Затвердити склад комісії огляду-конкурсу дитячих закладів оздоровлення та відпочинку Черкаської області, згідно з додатком 1.

3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови обласної державної адміністрації Омаргалієва К. С. та управління у справах сім'ї, молоді та спорту обласної державної адміністрації.

3. Розпорядження набирає чинності після державної реєстрації в Головному територіальному управлінні юстиції у Черкаській області та з моменту оприлюднення в обласній газеті „Нова доба“.

Голова

Ю. Ткаченко

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження обласної  
державної адміністрації

№ \_\_\_\_\_

## Положення

про огляд-конкурс дитячих закладів оздоровлення та відпочинку

Черкаської області

### I. Загальні положення

1.1. Цим положенням регламентується проведення щорічного огляду-конкурсу (далі – Конкурс) дитячих закладів оздоровлення та відпочинку Черкаської області(далі – Заклад), що проводиться з метою підвищення рівня та якості послуг у сфері оздоровлення та відпочинку дітей, визначення та відзначення переможців серед дитячих закладів оздоровлення та відпочинку Черкаської області.

1.2. Завданнями Конкурсу є:

підвищення рівня та якості комплексу послуг, що надається Закладом в організації оздоровлення та відпочинку дітей;

узагальнення та поширення кращого досвіду організації оздоровлення та відпочинку дітей;

стимулювання інноваційної діяльності, розробки новітніх технологій у сфері оздоровлення та відпочинку дітей;  
поліпшення матеріально-технічної бази Закладу;  
підвищення професійного рівня працівників Закладу;  
відзначення Закладу та заохочення його працівників за високі показники в роботі.

1.3. Конкурс проводиться за такими номінаціями:

дитячий заклад санаторного типу;  
позаміський заклад оздоровлення та відпочинку;  
табір з денним перебуванням;  
дитячий заклад праці та відпочинку;  
наметове містечко.

1.4. Конкурс проводиться в три етапи. Регіональний (обласний): провести у два етапи. Перший етап конкурсу проведина районних (міських) рівнях у період з 1 травня до 1 серпня поточного року. Другий етап –провести на обласному рівні з 1 серпня до 10 вересня поточного року. Третій етап підсумковий: проводиться на всеукраїнському рівні з 10 вересня до 1 листопада поточного року.

## II. Організація проведення Конкурсу

2.1. Для організації та проведення районного (міського) етапу Конкурсу створюється Комісія, до складу якої входять представники місцевих органів влади та місцевого самоврядування, відділів (секторів) у справах сім'ї, молоді та спорту, органів управління освітою, відділів охорони здоров'я, управління соціального захисту населення районних державних адміністрацій (далі – райдержадміністрація) та виконавчих комітетів міських рад міст обласного значення (далі – міськвиконком), відділів державного нагляду за дотриманням

санітарного законодавства територіальних управлінь Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів в області, громадських організацій, профспілок.

2.2. З числа членів Комісії обираються її голова, заступник голови та відповідальний секретар.

2.3. Скликає засідання Комісії її голова або заступник голови. Засідання вважається легітимним, якщо в ньому взяло участь не менше половини кількості її членів.

2.4. Члени Комісії здійснюють свої повноваження на громадських засадах.

2.5. Комісія залучає до проведення Конкурсу зацікавлені підприємства, незалежно від форм власності, громадські організації, профспілки, а також здійснює інформаційне, матеріально-технічне забезпечення проведення Конкурсу, готує звіти про проведення районного (міського) етапів Конкурсу, оприлюднює хід та результати Конкурсу в засобах масової інформації.

2.6. Комісія:

розглядає матеріали, подані відповідним Закладом на перший етап Конкурсу;

ухвалює рішення про участь Закладу в Конкурсі;

заслуховує та розглядає висновки експертної ради (за умови її створення) щодо аналізу діяльності Закладу;

визначає переможців першого етапу Конкурсу;

направляє Конкурсній комісії результати проведення регіонального етапу Конкурсу.

Прийняття рішень Регіональною комісією відбувається шляхом голосування, форма якого визначається цією комісією. Рішення Регіональної комісії оформлюються протоколом.

Визначає переможців підсумкового етапу Конкурсу за заявленими номінаціями.

### III. Умови участі у Конкурсі

3.1. Для участі в регіональному етапі Конкурсу Заклад подає:  
заявку на участь в огляді-конкурсі дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, за формою, наведеною в додатку 2 до цього Положення;  
копію статуту (положення) Закладу;  
інформаційні матеріали про діяльність Закладу згідно з додатком 3 до цього Положення.

Документи подаються з 1 травня до 1 червня поточного року.

3.2. Для участі Закладу в підсумковому етапі Конкурсу Регіональні комісії подають:

протокол рішення Регіональної комісії за формою, наведеною в додатку 4 до цього Положення;

відео-, фотоматеріали, методичні матеріали (не редагуються і не повертаються);

інформаційно-аналітичні матеріали про діяльність Закладу.

Документи подаються з 1 вересня до 15 вересня поточного року.

3.3. До участі в підсумковому етапі Конкурсу допускаються переможці регіональних конкурсів за кожною номінацією Закладів від регіону (по одному в кожній номінації).

#### IV. Критерії оцінювання

4.1. Заклади, що беруть участь у Конкурсі (регіональному та підсумковому), оцінюються за такими критеріями:

відповідність діяльності Закладу його типу;

створення безпечних умов оздоровлення та відпочинку дітей;

якість медичного обслуговування;

якість організації харчування, наявність дієтичного харчування;

рівень виховної роботи (відповідність форм і методів виховної роботи з дітьми, з урахуванням їх вікових особливостей розвитку та інтересів, планування, виконання запланованого, зайнятість дітей у гуртках та секціях);

відповідність санітарно-гігієнічних, побутових умов санітарним нормам і правилам;

методичне забезпечення оздоровчого та виховного процесів;

ефективність використання матеріально-технічної бази Закладу, її особливостей (природно-кліматичних, культурно-історичних) в організації оздоровлення та відпочинку дітей:

надання Закладом послуг з оздоровлення з урахуванням наявної лікувально-оздоровчої бази, ефективність її використання (для закладів оздоровлення);

організація трудового процесу, кадрове забезпечення Закладу та створення належних умов праці для працівників Закладу відповідно до законодавства України (для дитячих закладів праці та відпочинку).

#### V. Підведення підсумків

5.1. Підсумки регіонального та підсумкового етапів Конкурсу підсумовуються у строки, визначені пунктом 1.4 розділу I цього Положення.

Регіональна та Конкурсна комісії на своїх засіданнях розглядають матеріали відповідних етапів Конкурсу, які оформлюються протоколом,

підписуються головою (заступником голови) та відповідальним секретарем комісії.

Про прийняте рішення Регіональні та Конкурсна комісії повідомляють учасників Конкурсу письмово в тижневий строк після розгляду.

5.2. Переможці регіонального етапу стають учасниками підсумкового етапу Конкурсу.

Регіональні комісії можуть установлювати заохочувальні нагороди, призи Закладам - переможцям регіонального етапу Конкурсу, які показали високі результати та досягнення в організації оздоровлення та відпочинку дітей, їх змістовного дозвілля.

5.3. Переможці обласного Конкурсу нагороджуються дипломами управління у справах сім'ї, молоді та спорту облдержадміністрації.

Заступник голови – керівник апарату

С. Овчаренко

## Додаток 1

До Положення про огляд-конкурс  
дитячих закладів оздоровлення та  
відпочинку Черкаської області

**Склад**  
**комісії огляд-конкурсу дитячих закладів оздоровлення та відпочинку**  
**Черкаської області**

ОМАРГАЛІЄВ Костянтин Сапартаєвич	— заступник голови обласної державної адміністрації, голова комісії
ЗЕЛЕНСЬКИЙ Максим Васильович	— начальник управління у справах сім'ї, молоді та спорту обласної державної адміністрації, заступник голови
САВЧЕНКО Євгенія Григорівна	— головний спеціаліст відділу фізичної культури, спорту, молоді, оздоровлення та сімейної політики управління у справах сім'ї, молоді та спорту обласної державної адміністрації, відповідальний секретар
ВИДРА Наталія Миколаївна	— начальник відділу санітарно-епідеміологічного нагляду та організації розслідування спалахів Управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Головного управління Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів у області (за згодою)
КУЦЕНКО Олександр Юрійович	— фахівець із соціальної роботи Черкаського обласного молодіжного ресурсного центру (за згодою)
СТРЕЛКОВА Людмила Гаврилівна	— заступник начальника відділу надання медичної допомоги матерям та дітям, фінансово-економічного забезпечення управління охорони здоров'я обласної державної адміністрації

ШЕВЧЕНКО  
Тетяна Олександрівна — заступник начальника відділу спеціальної,  
позашкільної освіти та виховної роботи  
управління освіти і науки обласної державної  
адміністрації

Заступник голови – керівник апарату

С. Овчаренко

Додаток 2

До Положення про огляд-конкурс  
дитячих закладів оздоровлення та  
відпочинку Черкаської області

**ЗАЯВКА**  
**на участь в огляді-конкурсі дитячих закладів оздоровлення та**  
**відпочинку**

\_\_\_\_\_ ,  
(найменування дитячого закладу оздоровлення та відпочинку)

\_\_\_\_\_  
(місцезнаходження)

\_\_\_\_\_  
(телефон/факс)

Копія статуту (положення) та інформаційні матеріали про діяльність дитячого закладу оздоровлення та відпочинку додаються.

Керівник дитячого закладу  
оздоровлення та відпочинку  
або уповноважена ним особа

(підпис)

\_\_\_\_\_  
(П.І.Б.)

„\_\_\_\_\_” \_\_\_\_\_ 20\_\_ року

М.П.

Заступник голови – керівник апарату

С. Овчаренко

Додаток 3

До Положення про огляд-конкурс  
дитячих закладів оздоровлення та  
відпочинку Черкаської області

**ІНФОРМАЦІЙНІ МАТЕРІАЛИ\***  
**про діяльність \_\_\_\_\_**  
**(повне найменування дитячого закладу оздоровлення та відпочинку)**

1	2
Тип дитячого закладу оздоровлення та відпочинку	
Власник (засновник)	
Форма власності	
Місцезнаходження, телефон, факс, e-mail	
Прізвище, ім'я, по батькові керівника	
Відомості про внесення закладу до Державного реєстру дитячих закладів оздоровлення та відпочинку (номер у Державному реєстрі дитячих закладів оздоровлення та відпочинку)	
Категорія закладу за результатами державної атестації	
Перелік послуг з оздоровлення, які надає заклад (для закладів оздоровлення)	
Максимальна кількість дітей, яку вміщує заклад оздоровлення та відпочинку за одну зміну	
Кількість дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, що перебували у закладі оздоровлення та відпочинку за минулий рік	
Вартість одного ліжко-дня путівки на поточний рік	
Умови перебування дітей у закладі оздоровлення та відпочинку та побутові умови для дітей (перелік приміщень, споруд, наявність побутових зручностей, їх відповідність санітарно-гігієнічним нормам, душові, кімнати гігієни, санвузли, опалювальна система тощо)	
Організація харчування (їдальня, наявність дієтичного харчування, вітамінізація, фітотерапія, змінність харчування дітей)	
Медичне обслуговування дітей (наявність кваліфікованих медичних працівників, лікарських засобів, виробів медичного призначення та обладнання, у тому числі для надання невідкладної медичної допомоги на догоспітальному етапі, наявність та ведення відповідної медичної документації)	
Гурткова робота (перелік гуртків, дитячих колективів, їх кількість)	
Бібліотека (кількість примірників електронних (за наявності) та друкованих видань)	
Територія закладу (площа, благоустрій, наявність обладнаних місць відпочинку, літній театр (естрада), спортивні споруди, інвентар, басейн, огороження, обладнання місць загальних зборів дитячих формувань тощо)	

## Продовження додатка3

1	2
Кадрове забезпечення закладу оздоровлення та відпочинку (відповідність штатному розпису працівників закладу, освіта та досвід роботи)	
Умови проживання працівників дитячого закладу оздоровлення та відпочинку	
Інша додаткова інформація (у разі наявності)	

\* Обробка персональних даних здійснюється відповідно до Закону України «Про захист персональних даних».

Керівник дитячого закладу  
оздоровлення та відпочинку  
або уповноважена ним особа

\_\_\_\_\_  
(підпис)

\_\_\_\_\_  
(П.І.Б.)

„\_\_\_\_\_” \_\_\_\_\_ 20\_\_ року

М.П.

Заступник голови – керівник апарату

С. Овчаренко

Додаток 4

До Положення про огляд-конкурс  
дитячих закладів оздоровлення та  
відпочинку Черкаської області

**ПРОТОКОЛ**  
**рішення регіональної комісії з проведення огляду-конкурсу дитячих**  
**закладів оздоровлення та відпочинку**  
**Черкаської області**

Дата: \_\_\_\_\_

Присутні члени регіональної комісії: \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_ (прізвища, ініціали, посади)

Порядок денний:

\_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_

№ з/п	Повне найменування дитячого закладу оздоровлення та відпочинку	Місцезнаходження	Тип закладу	Власник/ засновник	Результат голосування
-------	--	------------------	-------------	--------------------	-----------------------

Рішення Комісії:

Голова Комісії

\_\_\_\_\_ (підпис)

\_\_\_\_\_ (прізвище, ініціали)

Секретар Комісії

\_\_\_\_\_ (підпис)

\_\_\_\_\_ (прізвище, ініціали)

Заступник голови – керівник апарату

С. Овчаренко